

“4·25”和平 上访真相



1999年4月，何祚庥（时任政法委书记罗干的连襟），在《青少年科技博览》上发表诬陷法轮功的文章。4月24日，天津法轮功学员去杂志社澄清事实却遭警察殴打，40多人被非法抓捕。天津公安不给人，却说：“你们去北京吧，去北京才能解决问题。”

出于对政府的信任，法轮功学员4月25日自发来到国务院信访办（当时在中南海附近）和平上访，没有口号和标语，没有影响交通，只是静静地站在路旁。当日，在时任总理的直接关注下，答应释放无辜的天津学员。得知消息，学员们散去，地上一片纸屑都没有留下。法轮功学员和平理性地维护公民权利，得到了国际社会的高度评价，“4·25”上访被称作“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”。

然而，4月25日当晚，江泽民出于妒忌，强行推翻政府总理的开明决定，把和平上访歪曲成“围攻中南海”，随后不顾当时其他常委的反对，于同年7月开始全面迫害法轮功。◇



▲ “4·25”上访现场秩序井然，警察在一旁悠闲的聊天。



漫画：
免费治疗

大陆媒体人揭被迫造假

“我这一年到头说过几句话？”“在央视不能表达自己的主观感受。如果表达了会受到限制，被谈话，被约束。很多人无法想象，戏曲也有种种限制。”央视戏曲节目主持人白燕升的这些话，也是很多大陆媒体人的心声。

曾在党媒《人民日报》麾下《人民论坛》做过副主编的邱明伟先生揭示出这样的事实：记者、编辑常常被迫造假。用一个造假记者的话说：“不造假就没有饭吃。”

江泽民于1999年7月迫害法轮功，中共为诋毁法轮功，炮制大量假新闻。1999年7月20日以后的6个月内，中共报刊在海内外对法轮功的诬蔑报道，超过30万篇。其中“1400例”播报率最高，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的呢？仅举几例。

■记者许诺“药费减半”

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己练法轮功练成罗锅，并按记者写好的台词说了。

结果是先挂了号，但药费没

减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没学过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

■造假换取免费治疗

李淑贤，30岁，黑龙江省哈尔滨市阿城区崔家屯人，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，因交不上住院费。医院院长给家属出主意：就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗。李淑贤及家属为了利益同意了。于是哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说。一篇诬蔑法轮功的假新闻出笼了。

■“井架上吊案”真相

李友林，原是吉林省东辽县安恕镇的农民，搬到辽源市后，以修车为生。因为修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。周围人都知道，他没练过法轮功。家属要告城管部门时，当地民政部门为政府部门开脱责任，给予抚恤，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录像。然而，法轮功学员是不喝酒的。当地公安部门当时还不知道这一点，所以在录像中露出破绽。◇

北京陈军杰被扣发养老金 向法院提起行政诉讼

【明慧网】二零二一年二月十九日，陈军杰突然接到北京市大兴区社会保险事业管理中心《关于退回多领取社会保险待遇告知书》的信函，扣发她依法享有的养老金。这是违背多个现行法律的。近日，陈军杰依法对大兴区社会保险事业管理中心提起行政诉讼。

陈军杰，女，今年 65 岁，家住北京市顺义区。自中共迫害法轮功以来，陈军杰多次遭绑架抄家、非法劳教、判刑，被迫流离失所。二零零四年四月至二零零七年四月被非法判刑三年、二零一六年一月十三日至二零一九年六月十三日，被非法判刑三年五个月。丈夫和儿子也受到株连被关押，丈夫还被非法劳教、被单位开除。

陈军杰因为修炼法轮功，被中共违法判刑迫害，却因此，大兴区社会保险事业管理中心以“讨回养老金”和“扣发养老金”的形式继续经济迫害。

大兴区社会保险事业管理中心告知：

1、取消陈军杰二零一七年度至二零一九年度的养老保险待遇调整。自二零二一年三月起，陈军杰养老金调整为 3144.59 元/月。

2、退回：二零一六年二月至二零一九年七月服刑期间养老金、二零一九年八月至二零二一年二月期间二零一七年度至二零一九年度养老保险待遇调整额，共计 145766.78 元。

为此，陈军杰多次去大兴社保中心提出异议，大兴社保中心工作人员出示了劳动和社会保障部办公厅《关于退休人员被判刑后有关养老保险待遇问题的复函》（劳社厅函【2001】44 号）。从社保中心出示的文件中得知，对扣发、停发、追回养老金等相关的规定，没有任何法律依据。

陈军杰多次给退休前所在单位东辰铝业公司及大兴社保中心写信，讲明自己导致现在被扣发养老

金的原因，因坚持修炼法轮功，被两次非法判刑，而修炼法轮功是陈军杰作为公民应该具有的基本权利，是合法的，是应予以保护和被尊重的。按照中国现行法律，对她的判刑是完全违法和绝对错误的。

二零二一年八月三十一日北京大兴区人力资源和社会保险寄给陈军杰《撤销核准决定书》，二零二一年九月十三日，北京大兴区社会保险事业管理中心根据上述决定，暂停支付陈军杰基本养老保险待遇。

二零二一年九月二十二日，陈军杰专程前往社保大厅找到工作人员，告知大兴人力资源和社会保障局，对《撤销核准决定书》有异议，不能签字同意退费。工作人员答复：不办理退费，就没法重新核准，就不能发放养老金。

二零二一年十月至现在，陈军杰的养老金被停发。

陈军杰在经过多次提出异议，及写信说明情况无果的情况下，委托律师，对北京大兴区人力资源和社会保障局，提起行政诉讼及行政复议。

二零二一年十一月九日，大兴社保中心待遇支付科，发给陈军杰退休前单位，北京市东辰铝业公司“关于退回多领取社会保险待遇告知书”：根据北京大兴区人力资源和社会保障局养老科二零二一年十一月审批通过的《北京基本养老保险待遇核准表》。

1、取消陈军杰二零一七年度至二零一九年度的养老保险待遇调整。自二零二一年十月起，陈军杰养老金调整为 3171.29 元/月。（将陈军杰的缴费年限 28 年，重新核算后，降为 25 年 2 个月）

2、退回：二零一六年二月至二零一八年七月服刑期间养老金、二零一九年八月至二零二一年二月期间、二零一七年度至二零一九年度养老保险待遇调整额，二零零七年十二月、二零二一年九月多支养老金，共计：159530.48 元。

同时告知单位北京市东辰铝业公司自接到本《告知书》后 30 天内，通知家属督促参保人员或其家属，将多领取的养老金保险待遇足额退还至大兴区社会保险事业管理中心。

这种政府利用停发养老金，对信仰真、善、忍的善良老人的迫害行为，不仅违反了《宪法》、《劳动法》、《行政处罚法》、《社会保险法》、《社保基金法》、《立法法》、《老年人权益保障法》等各种法律，同时将已失去劳动年龄的老年人置于生活极其困难的境地，完全违背了人伦道德。同时社保系统人员，也参与了对法轮功学员的经济迫害 ◇

因为爱国 声明“三退”

“我从小受中共洗脑教育，总感觉入团、入党是光荣的。大学时入党，妄想往共产党里掺点清水。毕业后，调到家乡工作，看到中共真面目。所谓选举，根本就是内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点儿介绍都没有。村里卖地，书记大手一挥，村民的分红就不发了。共产党说接受人民监督，可是人民一监督就是寻衅滋事。我声明‘三退’（退党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共是西方马列邪教寄生在中华大地的害虫。”

这是 2021 年 3 月来自广东民众的“退党声明”。中共建政后，与天地人斗，荼炭生灵，面临天谴，其成员也将被牵连。上天慈悲，给人选择机会，现已有 3.8 亿中国人在海外退党网站声明“三退”。◇